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DIVISIONE VETTORIALE

Dol K, FeV eou @, 0468 e Ll deter.

mimaxe @ pelhce % €WV babe che:

-3

'i xﬁ: =1
{o conditione B 1B & una condizione MmecessWEQ
pee to bvona positione deb yeo\oeama Tafake
moliip& camdo scalaxmente pere I L MemWw
Lo U by epuaione si ha :

- = -
(ixi).fb:ty'u =P E-Ld’
g —
"o
Uma solunione € X, = WL xv ImPaky soskiendo:
/LLZ
(B3 )ikt (RS- (B-R)R] =&
ke 2, [ (2% - (F-2)&] =
M2 “E 0 "
T o
= = G(R
o & sobunone anche X = W+ MM, A
Tanfatte Sy . e
%O £XE=,)EZXR+NEXM=V
i,
(o)
qutnob\. P
M’ =T - . -p
/ X = LxU_ x@ . heR
M?-
MLESO
~ X
S "

/.



FUNZIONI VETTORLIALI
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APPLICATIIONI ALLE CORVE
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